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           一年级下期数学第10周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
一、看谁算得又对又快（20分）             
4×5＝　　　8×4＝　　　6×3＝　　　52－36＝　　　 10×2＝

13+18＝　　 3×3＝　　　9×3＝　　  85－27＝　　　 24＋49＝

36－19＝　　42－7＝　　30－25＝　　 24＋15＝　　　  5×9＝　

3×8＝　　  91－15＝　 12＋59＝　　 9×2＝　　　   38＋45＝ 
二、看谁最聪明。
1、6＋6＋6＝18相同加数是(　　)，加数的个数是(　　)，写成乘法算式是(　　　　　　)。
2、4×6＝24中，算式读作（                ），4是(　　)，6是（   ），
积是(　　)。 

3、在括号里填上合适的数。 
(　　)×4＝8　　　3×(　)＝3　　　(　　) ×(　　)＝18

(　)×(　)＝12　　4×(　)＝(　　)    (　　) ×9＝36

4、1元＝（   ）角       1角＝（   ）分     4元5角＝（     ）角

   4元=（    ）角       5角=（   ）分      70分＝（    ）角

50角=（   ）元         6元7角－1元9角＝（     ）元（   ）角

三、列竖式计算：

 36+14+48=            91-25-49 =          49+38-15=

56+34-22=             86-27-19=            84-56-19=

四、解决问题。

1、学校栽了2行树，一行15棵，另一行24棵。一共栽了多少棵？

2、把一根木头锯成6段，每锯一次需要3分钟，一共要锯多少分钟？
3、佳佳和爸爸妈妈去游乐场玩，成人票每张9元，小孩票每张5元，他们一家要花多少钱？
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4、

比文具盒贵22元            4元            是4个订书机的价钱

(1) 一个文具盒多少钱？

（2）一个书包多少钱？

（3）你还能提出那些数学问题？并解决。

5、把我们大课间跳长绳的绳子对折再对折后，每段绳子长2米，这根跳绳有多长？

（建议拿一小段绳子或者小纸条试着对折再对折，你就知道怎么解答这道题了。）
6、笑笑的学校要进行运动会方阵表演，方阵队伍里从前面数、从后面数、从左边数、从右边数，笑笑都排在第3个。这个方阵一共有多少人？（画图解答，用小圆点代表人）
7、围着正方形的花坛边种树，每边种4棵，四个角必须各种一棵，一共需要种几棵树？（可先画图，再列式计算）
做题要认真读题，做完仔细检查哦！
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